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Bouteille Aspen
 
Bouteille en tritan 600 ml avec couvercle et 
fond en acier inoxydable.

Ref : mo9225
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face 

(80x30mm)

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 5,81 4,76 4,15 3,84 3,57

Mug réutilisable Astoriamug
Dev.Durable

Fibre de bambou 
Mug réutilisable 300 ml composé de 50% de 
fibre de bambou et 50% de PP.

Ref : mo9426
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face (35x45mm)

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 3,79 2,78 2,22 1,96 1,75

Stylo bille Océan
en bouteilles recyclées

Dev.Durable 
Stylo bille rétractable au corps transparent. 
Le corps est fait de bouteilles d’eau recyclées, 
ce qui contribue à réduire la quantité de 
déchets plastiques. Plastique PET recyclé.

Ref : 2665

Prix avec marquage toutes couleurs sur 1 face

Qté 50 100 200 500 1000

Prix 2,76 1,73 1,22 0,82 0,73

T shirt BIO Col V
Homme - Coton bio - Dev.Durable

100% coton biologique. 155gr. Col V. Encolure V 
en bord-côte. Bande de propreté ton sur ton à 
l’encolure. Finition double aiguille bas de manches 

et bas de vêtement.

Ref : DTG33
Prix avec marquage coeur toutes couleurs

Qté 25 50 100 250 500

Prix 6,82 5,76 5,28 4,99 4,90

Parapluie Cala
Dev.Durable - Bois 

Parapluie en PE 190 T avec manche et poignée 
en bois. Ouverture manuelle. Diam 100 cm. 

Long. mât 60 cm

Ref : kc5132
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face (148x105mm)

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 7,25 6,47 5,42 5,07 4,57
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Carnet à spirale Bambloc
Dev.Durable

Matériau recyclé  + Bambou 
Carnet à spirale A5 couverture en bambou 
avec 70 pages en papier recyclé. Comprend 
un stylo à bille en bambou assorti avec des 
embouts en ABS et un clip.Dim : 13x1,3x18 cm

Ref : mo9435
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 6,67 5,59 4,98 4,65 4,29

Calepin Evernote
Dev.Durable

Matériau recyclé 
A6 calepin en papier recyclé avec ruban 
couleur assortie et bande élastique. 96 pages 

de papier vierge.
Dim : 14x9x1,4 cm

Ref : mo7431
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 3,61 2,60 2,07 1,83 1,64

Cahier à spirales Piedra
Matériau recyclé

Dev.Durable 
Cahier à spirales, papier de pierre 70 feuilles 
lignées couverture carton recyclé. Le papier 
de pierre est fabriqué à partir de pierre 
naturelle - carbonate de calcium, calcaire et 
plastique HDPE.Dim : 13x18,5 cm

Ref : mo9536
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 4,26 3,37 2,83 2,57 2,38

Bloc-note Sonora
Dev.Durable

Matériau recyclé 
Un bloc-notes de taille moyenne de 70 pages 
en papier recyclé blanc avec bande élastique 
et stylo bille recyclé avec parties en plastique 

biodégradable. Encre bleue.
Dim : 14x9x0,7 cm

Ref : it3789
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face

Qté 100 250 500 1000 2000

Prix 2,15 1,69 1,46 1,29 1,23

Carnet recyclé Quincy
Dev.Durable

Matériau recyclé 
Carnet recyclé avec marqueurs 
repositionnables, stylo bille corps papier 
(encre bleue) et bloc-notes. Dim : 18,5x18x1,8 cm

Ref : MO8183
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 5,78 4,72 4,14 3,84 3,59

Carnet à spirale Bloquero Plus
Dev.Durable

Matériau recyclé 
Noir ou brun naturel, ce bloc de papier 
recyclé blanc de 70 pages inclut un stylo bille 

biodégradable et recyclé.
Dim : 26x19 cm

Ref : kc7013
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 5,29 4,40 3,72 3,44 3,22

Carnet à spirale Bloquero
Dev.Durable

Matériau recyclé 
Noir ou brun naturel, ce bloc de papier 
recyclé blanc de 70 pages inclut un stylo bille 
biodégradable et recyclé. Dim : 18x13x0,8 cm

Ref : kc7012
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 3,54 2,57 2,05 1,81 1,64

Bloc-notes Cartopad
Dev.Durable

Matériau recyclé 
Bloc-notes 80 pages et mini-stylo en matière 

recyclée. Encre bleue.
Dim : 11x8,5x0,9 cm

Ref : mo7626
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face

Qté 100 250 500 1000 2000

Prix 1,99 1,53 1,31 1,15 1,08

Bloc mémo Recyclo
Dev.Durable

Matériau recyclé 
Bloc de bureau en carton recyclé avec 2 blocs 
note de 25 et 50 pages repositionnables. 
L’article comprend aussi 5 blocs de signets 
fluorescent repositionnables de 25 pages.
Dim : 10x7,5x1,2 cm

Ref : MO7173
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face

Qté 100 250 500 1000 2000

Prix 2,30 1,79 1,61 1,44 1,37

Carnet recyclé Multibook

Matériau recyclé 
Carnet recyclé contenant 5 étiquettes 
multicolores adhésives et bloc-notes de 
20 feuilles. Il comprend également 40 
pages de papier ligné et un stylo bille 

avec corps en carton et encre noire.
Dim : 13x9x0,5 cm

Ref : MO8107
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 3,72 2,71 2,17 1,93 1,74

STYLO

BIODÉGRADABLE

STYLO

BIODÉGRADABLE
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Bloc mémo Stibox
Dev.Durable 
Boîte cartonnée contenant 2 blocs de feuillets 
repositionnables couleur, 5 blocs de marqueurs 
colorés, une règle en PP transparente et un 
stylo bille cartonné (encre bleue).

Ref : MO7756
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 4,57 3,65 3,09 2,82 2,60

Bloc mémo Recyclopad
Matériau recyclé

Dev.Durable 
Boîte en forme de maison, matériel recyclé 
contient 300 pages de papier recyclé et 

stickers bloc memo en couleurs sur le toit.

Ref : MO7304
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 5,01 4,09 3,41 3,23 3,00

Stylo bille Toyama
Dev.Durable - Bambou + blé  
Stylo bille poussoir avec corps en bambou et 
paille de blé et détails en PP. Encre bleue.

Ref : MO9481
Prix avec marquage toutes couleurs sur 1 face 

(5x80mm)

Qté 250 500 1000 2500 5000

Prix 1,57 1,31 1,14 1,02 0,90

Stylo bille Pecas
Dev.Durable - Blé 

Stylo bille poussoir en paille de blé 50% et PP 
50% (encre bleue).

Ref : MO9614
Prix avec marquage toutes couleurs sur 1 face 

(5x80mm)

Qté 250 500 1000 2500 5000

Prix 1,05 0,82 0,66 0,56 0,46

Stylo bille Montado
Dev.Durable - Liège + blé 
Stylo bille poussoir avec corps en liège, paille 
de blé (50%) et plastique PP (50%). Encre bleue.

Ref : MO9480
Prix avec marquage toutes couleurs sur 1 face 

(5x80mm)

Qté 250 500 1000 2500 5000

Prix 1,15 0,90 0,76 0,66 0,56

Marque page Idea
Dev.Durable 

Marque page en forme d’ampoule 
comprenant une règle de 13 cm, un pad de 
mémos autocollants jaunes et 5 marqueurs 

autocollants de couleurs assorties.

Ref : MO7804
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face

Qté 250 500 1000 2500 5000

Prix 1,11 0,90 0,77 0,66 0,60

Stylo bille Rio Bamboo
Dev.Durable - Bambou 
Stylo bille à bouton poussoir avec corps en 
bambou et attributs en ABS. Encre bleue.

Ref : MO9485
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face (7x60mm)

Qté 100 250 500 1000 2000

Prix 1,86 1,39 1,15 1,03 0,97

Stylo bille Bern Bamboo
Dev.Durable - Bambou 

Stylo à bouton-poussoir en aluminium avec 
corps en bambou. Encre bleue.

Ref : MO9482
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face (7x60mm)

Qté 100 250 500 1000 2000

Prix 2,16 1,69 1,46 1,28 1,21

Stylo bille Woodal
Dev.Durable - Bois 
Stylo à bille en bois avec capuchon 
transparent. Encre Noire.

Ref : kc6726
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face (3x65mm)

Qté 250 500 1000 2000 5000

Prix 0,95 0,77 0,62 0,57 0,46

Stylo bille Recytouch
Dev.Durable 

Stylo bille automatique. Corps en 
carton recyclé pointe et clip en ABS. 

Encre bleue, embout sensible.

Ref : mo8089
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face 

(7x80mm)

Qté 250 500 1000 2500 5000

Prix 0,76 0,54 0,44 0,35 0,31

IDÉAL POUR
CADEAUX CLIENTS

          EMBOUT
TACTILE
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Stylo bille Byron
Dev.Durable - Bambou 
Stylo à bille en ABS et bambou avec clip métal. 
Extrémité souple. Encre bleue.

Ref : MO8052
Prix avec marquage toutes couleurs sur 1 face 

(5x60mm)

Qté 250 500 1000 2000 5000

Prix 1,47 1,21 1,04 0,97 0,81

Stylo bille Boisel
Dev.Durable - Bois 

Stylo à bille en bois avec capuchon transparent. Encre Noire.

Ref : kc6725
Prix avec gravure laser 1 face (5x70mm)

Qté 250 500 1000 2000 5000

Prix 1,09 0,91 0,79 0,74 0,59

Coffret stylo Bambooset
Dev.Durable - Bambou 
Coffret  en bambou dans une boîte en carton. 
Contient 1 Stylo bille à encre bleue à poussoir 
avec fonction tactile et  1 porte-mine.

Ref : mo8111
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face (35x80 mm 

sur boîte)

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 5,01 4,12 3,46 3,28 3,06

Stylo bille Cartoon
Dev.Durable 

Stylo bille corps en carton et plastique de 
maïs (53%). Encre Bleue.

Ref : it3780
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face (7x70mm)

Qté 250 500 1000 2500 5000

Prix 0,73 0,50 0,41 0,33 0,28

Stylo bille Greenset
Dev.Durable 
Stylo bille corps papier à bouton-poussoir 
et crayon mécanique corps papier emballés 
dans un sachet en papier recyclé. Encre bleue.

Ref : mo7620
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face (6x70mm)

Qté 250 500 1000 2500 5000

Prix 1,27 1,03 0,91 0,82 0,75

Crayons de couleurs Coloret
Dev.Durable 
Set 12 crayons.

Ref : it2691
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face (45x15mm)

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 4,54 3,65 3,10 2,84 2,63

Stylo à bille Pushton
Dev.Durable 

Stylo bille à poussoir avec corps en carton et 
attributs en ABS. Encre bleue.

Ref : mo8105
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face (7,5x60mm)

Qté 250 500 1000 2500 5000

Prix 0,80 0,59 0,48 0,40 0,35

Stylo bille Artel
 

Stylo bille avec capuchon issu de papiers 
recyclés. Encre bleue.

Ref : it3892
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face

Qté 25 50 100 500 1000

Prix 3,82 2,12 1,23 0,57 0,47

Coffret stylo Demoin
Dev.Durable

Bois 
Ensemble comprenant 1 stylo et 1 porte-mine 
dans une boîte en bois.

Ref : kc1701
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face (30x70mm 

sur boîte)

Qté 25 50 100 250 500

Prix 13,94 12,15 10,92 10,16 9,36

Stylo bille Stomp pen
 

Stylo-bille à poussoir avec corps en carton. 
Encre bleue.

Ref : mo9484
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face (8x70mm)

Qté 250 500 1000 2500 5000

Prix 0,78 0,57 0,47 0,39 0,33

IDÉAL POUR
CADEAUX CLIENTS

          POUR LES
 ENFANTS

          EMBOUT
TACTILE
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Clé USB Turnwood flash
 
Clé USB publicitaire 2 GO avec corps en bois 
et capuchon métallique rotatif.Dim : 55 x 19 x 
10 mm. Existe aussi en 1 GO, 4 GO, 8 GO, 16 GO 
et 32 GO.

Ref : mo1201
Prix avec marquage 2 couleurs

Qté 100 150 200 250 500

Prix 4,17 3,90 3,75 3,52 3,18

Gourde Sicilia
 
Gourde en tritan 650 ml avec détails en acier 
inoxydable et embout pliable.

Ref : mo9227
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face (70x35mm)

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 6,11 5,05 4,43 4,11 3,84

Gourde Madison
 

Gourde en Aluminium simple paroi, avec une 
bande en silicone, capacité 500ml.

Ref : mo8920
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face (60x25mm)

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 5,97 4,93 4,28 3,95 3,68

Mug vintage Original Tweenies
 
Mug vintage en métal émaillé. Contenance : 
350 ml.

Ref : mo9511
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face (40x40mm)

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 4,97 4,07 3,44 3,13 2,89

Mug Falun Kopp
 
Mug anti fuite à double paroi en acier 
inoxydable avec poignée. PP intérieur. 
Capacité de 340 ml.

Ref : mo9228
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face (80x30mm)

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 6,37 5,32 4,66 4,32 3,96

Bouteille thermos Chan
 

Bouteille thermos en acier inoxydable. 
Contenance 500 ml.

Ref : mo8314
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face (65x25mm)

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 7,86 6,76 6,07 5,68 5,18

IDÉAL POUR
CADEAUX CLIENTS

PRODUIT
 ESSENTIEL

STYLE VINTAGE



6

Gourde Batumi
 
Gourde double paroi Inox avec couvercle 
isolant en bambou 400 ml avec infuseur à thé 

Ref : mo9421
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face (sur 

bouchon 40x40mm)

Qté 10 25 50 100 250

Prix 20,30 16,77 14,94 13,66 12,83

Bouteille Utah Tea
 

Bouteille en verre à haute teneur en 
borosilicate avec infuseur de thé et pochette 

en néoprène. Contenance: 500 ml.

Ref : mo9636
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face (30x25mm)

Qté 25 50 100 250 500

Prix 12,90 10,98 9,80 9,02 8,37

Tasse Deeport
 
Tasse en acier inoxydable, poignée en 
plastique, capacité 455 ml.

Ref : mo5608
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face (40x40mm)

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 5,62 4,59 3,95 3,63 3,37

Tasse de voyage Rodeo Colour
 

Tasse de voyage en acier inoxydable à double 
paroi avec couvercle en PP noir. Contenance 

: 400 ml.

Ref : mo9618
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face (30x30mm)

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 7,28 6,20 5,52 5,15 4,69

Gobelet de voyage Rodeodrive+
 
Gobelet de voyage en acier inoxydable avec 
le couvercle en pp et une finition bambou. 
Capacité 400 ml.

Ref : mo9444
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 13,42 12,16 11,34 10,46 10,31

Gourde Batumi Glass
 
Gourde double paroi en verre borosilicate 
et couvercle en bambou avec infuseur à thé 
420 ml.

Ref : mo9420
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face (30x30mm)

Qté 10 25 50 100 250

Prix 21,36 17,84 15,77 14,46 13,11

IDÉAL POUR
CADEAU BUREAU

Je me suis mise à la tisane ... 
Je l’ai toujours  sur mon 
bureau !!!
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Boîte à lunch Astoriabox
Fibre de bambou

Dev.Durable 
Boîte à lunch avec 1 compartiment, 1 
fourchette et 1 couteau en 50% fibre 
de bambou et 50% PP. Y compris bande 

élastique pour fixer les couverts.

Ref : mo9425
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face (15x60mm)

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 6,44 5,37 4,76 4,45 4,10

Gobelet Astorialux
Dev.Durable

Fibre de bambou 
Gobelet à simple paroi fait à 50% de fibre de 
bambou, et 50% de PP et TPE. Capacité 350 
ml.

Ref : mo9427
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face (15x30mm)

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 4,54 3,62 3,04 2,75 2,52

Mug Taza
 
Mug en céramique. 180 ml. Emballage 
individuel dans la boîte cartonnée blanche. 
La tampographie n’est pas résistante au 
lave-vaisselle. Le transfert céramique est 
résistant au lave-vaisselle.

Ref : mo8831
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face (30x35mm)

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 4,15 3,25 2,64 2,36 2,13

Gobelet Astoria+
Fibre de bambou

Dev.Durable 
Gobelet simple paroi en fibre de bambou 
avec couvercle et bande en silicone. Capacité 
350ml. La simple paroi n’exclut pas le 
transfert de chaleur.

Ref : mo8547
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face (15x30mm)

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 4,24 3,32 2,75 2,47 2,25

Coffret en plastique Tedy
 
Coffret en plastique avec mousqueton 
contenant 10 sacs pour déjections canines, 
contribuez ainsi à conserver les rues propres.

Ref : mo7681
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face (40x20mm)

Qté 100 250 500 1000 2500

Prix 1,82 1,32 1,10 0,95 0,85

Nichoir Woohouse
Dev.Durable 

Nichoir en aggloméré de bois à construire.

Ref : mo8532
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face (50x50mm)

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 5,52 4,47 3,87 3,57 3,31

LE GESTE ÉCO

LE GESTE ÉCO
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Set de jardinier Gardenia
 
Set de jardinier incluant 7 pièces. Griffoir, 2 
pelles, gants, pulvérisateur, fil et sécateur.

Ref : it2214
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face 

(sérigraphie)

Qté 10 25 50 100 250

Prix 23,43 19,35 17,67 16,44 15,05

Sac shopping Brick Lane
 

Sac shopping en jute laminé et anses en 
coton renforcé.

Dim : 40x17x32,5 cm

Ref : mo8965
Prix avec marquage toutes couleurs sur 1 face

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 6,79 5,93 5,36 4,63 4,15

Sac marin Ya
 

Sac marin en coton avec bandoulière blanche. 
Sergé de coton 200 g/m².

Dim : Ø 40x45 cm

Ref : mo8368
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face (sérigraphie)

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 5,59 4,44 3,53 3,31 3,10

Sac shopping Ladra
Dev.Durable 
Sac shopping en jute laminé et anses et liseré 
en coton renforcé.
Dim : 38x16x42 cm

Ref : mo8966
Prix avec marquage toutes couleurs sur 1 face

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 6,79 5,93 5,36 4,63 4,15

Sac en coton sergé India
 
Sac en coton sergé avec cordon en jute. 
Anses longues. 160 gr/m².
Dim : 38x41 cm

Ref : mo9516
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face 

(sérigraphie 200x300mm)

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 5,14 3,98 3,19 2,88 2,68

Sac isotherme Casey
 

Sac isotherme en polyester impérméable 
600D avec deux compartiments, bandoulière 

ajustable.
Dim : 30x20x25 cm

Ref : mo8949
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 7,48 5,93 5,09 4,72 4,39

LE GESTE ÉCO
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Haut parleur Sound Bamboo
Dev.Durable - Bambou 

Haut-parleur sans fil Bluetooth 
personnalisable norme 4.1 Fabriqué en ABS 
et en bambou. Composé d’une batterie 
rechargeable Li-on 450mAh ! On aime 
particulièrement sa lumière au bas de 
l’enceinte. Sortie: 3W, 4 Ohm et 5V. Câble 

micro USB inclus.

Ref : mo9609
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face (10x20mm)

Qté 25 50 100 250 500

Prix 14,97 13,15 11,90 11,10 10,25

Sac Moira Duo
 
Sac shopping 2 tons en coton et polyester 
recyclés avec cordon de serrage et anses 
longues. Environ 140 gr/m².

Ref : mo9603
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face 

(sérigraphie 300x300mm)

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 4,96 3,58 2,80 2,49 2,31

Montre Sion
Unisexe

Dev.Durable 
Montre analogique à bracelet en cuir. Présenté 

dans une boîte. 1 pile SR626SW incluse

Ref : mo9645
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face (20x10mm)

Qté 10 25 50 100 250

Prix 30,11 25,85 23,76 22,23 20,45

Montre San Gallen
Dev.Durable
Bois 

Unisexe 
Montre-bracelet à quartz analogique en bois 
naturel. Avec boîte cadeau en papier kraft

Ref : mo9582
Prix avec gravure laser 1 face (5x12mm)

Qté 5 10 25 50 100

Prix 49,67 43,80 38,01 35,63 33,92

Lampe Robin
 
Lampe dynamo 2 LED en ABS.

Ref : mo8235
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face (30x40mm)

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 3,45 2,48 1,96 1,73 1,61

Lampe torche Dynasol
 
Torche à double alimentation : solaire et à 
dynamo. Corps ABS satiné argenté.

Ref : KC7130
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 6,65 5,61 5,01 4,69 4,34

Lunette de soleil California Touch
Bambou - Dev.Durable 
Lunettes de soleil vintage avec branche en 
bambou et monture en PC et verres colorés. 
Protection UV400.

Ref : mo9617
Prix avec marquage 1 couleur sur 2 faces (marquage 

sur les 2 branches 8x50mm)

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 6,71 4,98 4,12 3,65 3,38

PRODUIT
 HIGH-TECH

IDÉAL POUR
CADEAUX CLIENTS

ÉNERGIE SOLAIRE
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Sweat Shirt BIO 
Coton bio

Unisexe 
80% coton biologique / 20% polyester. 300gr. 
Coupe mode. Bord-côte col, bas de manches 
et de vêtement. Bande de propreté chevron 
intérieur col et application en V à l’encolure.
Plusieurs coloris disponible.

Ref : DTG28
Prix avec marquage coeur toutes couleurs

Qté 25 50 100 250 500

Prix 22,25 21,19 20,66 20,38 20,28

Polo piqué BIO 
Coton bio

Homme 
100% coton biologique. 220gr. Coupe ajustée 
mode. Encolure ronde en bord-côte. Bande 
de propreté ton sur ton à l’encolure. Finition 
double aiguille bas de manches et bas de 

vêtement. Plusieurs coloris disponibles.

Ref : DTG29

Prix avec marquage coeur toutes couleurs

Qté 25 50 100 250 500

Prix 12,82 11,76 11,28 10,99 10,90

Polo piqué BIO 
Coton bio 
Femme 
100% coton biologique. 220gr. Col et bas 
de manches en bord-côte 1x1. Patte de 
boutonnage 3 boutons ton sur ton. Finition 
bande chevron sur intérieur col et fentes 
latérales. Plusieurs coloris disponible.

Ref : DTG30

Prix avec marquage coeur toutes couleurs

Qté 25 50 100 250 500

Prix 12,82 11,76 11,28 10,99 10,90

Sweat shirt BIO 
Unisexe

Coton bio

Dev.Durable 
80% coton biologique / 20% polyester. 300gr. 
2 poches passepoilées devant. Capuche 
doublée. Bord-côte bas de manches, de 
vêtement et pourtour de capuche. Cordon 
de serrage ton sur ton. Bande de propreté 
chevron intérieur col et finition en V à 

l’encolure.

Ref : DTG31
Prix avec marquage coeur toutes couleurs

Qté 25 50 100 250 500

Prix 27,62 26,57 26,04 25,76 25,65

T shirt BIO Col V
Homme ou femme
Coton bio

Dev.Durable 
100% coton biologique. 155gr. Col V. Encolure 
V en bord-côte. Bande de propreté ton sur ton 
à l’encolure. Finition double aiguille bas de 
manches et bas de vêtement.

Ref : DTG33
Prix avec marquage coeur toutes couleurs

Qté 25 50 100 250 500

Prix 6,82 5,76 5,28 4,99 4,90

Sweat shirt BIO
Homme
Coton bio

Dev.Durable 
80% coton biologique / 20% polyester. 300gr. 
Coupe mode. 2 poches. Fermeture zippée 
métal. Capuche doublée avec cordon de 
serrage ton sur ton. Bande de propreté 
chevron intérieur col. Passe-fil sur poche 

avant et au col.Ref : DTG32
Prix avec marquage coeur toutes couleurs

Qté 25 50 100 250 500

Prix 30,97 29,91 29,38 29,10 29,00

COTON 100% BIO

COTON 100% BIO

COTON 100% BIO
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T shirt BIO Col rond.
Femme

Coton bio 
100% coton biologique. 155 gr. Col rond. Coupe 
ajustée mode. Coupe ajustée mode. Encolure 
ronde en bord-côte. Bande de propreté ton 
sur ton à l’encolure. Finition double aiguille 
bas de manches et bas de vêtement.

Ref : DTG35
Prix avec marquage coeur toutes couleurs

Qté 25 50 100 250 500

Prix 7,75 6,69 6,21 5,92 5,83

Polo Bio
Homme
Polo 100% coton bio piqué ring-spun. Col 
et bords de manches en côte 1x1. Bande de 
propreté. Patte de boutonnage : deux boutons 
ton sur ton. Coutures latérales. Marquage 
possible en broderie, sérigraphie ou transfert- 
sur le cœur, manches ou dans le dos-: Prix 
sur devis selon les quantités et nombre de 
couleurs

Ref : DTG24
Prix pour coloris blanc avec marquage coeur toutes 

couleurs

Qté 25 50 100 250 500

Prix 9,19 8,13 7,65 7,34 7,27

T shirt BIO avec poche.
Unisexe

Coton bio 
100% coton biologique. 155gr. Poche poitrine 
contrastée côté coeur.Encolure ronde en 
bord-côte. Poche poitrine contrastée côté 
coeur. Bande de propreté col et fentes 
latérales contrastées. Finition double aiguille 
bas de manches et bas de vêtement.

Ref : DTG34
Prix avec marquage coeur toutes couleurs

Qté 25 50 100 250 500

Prix 10,79 9,73 9,25 8,97 8,87

T shirt BIO Col rond.
Homme

Coton bio 
100% coton biologique. 155 gr. Col rond. Coupe 
ajustée mode. Coupe ajustée mode. Encolure 
ronde en bord-côte. Bande de propreté ton 
sur ton à l’encolure. Finition double aiguille 

bas de manches et bas de vêtement.

Ref : DTG35
Prix pour coloris blanc avec marquage coeur toutes 

couleurs

Qté 25 50 100 250 500

Prix 7,97 6,91 6,43 6,15 6,05

Bonnet Gunther.
Unisexe - 100% PET recyclé

Offrez un beau cadeau écologique à vos 
employés et vos clients. Montrez-leur que vous 
êtes socialement responsable et choisissez le 
bonnet Gunther écologique en molleton rPET 

Avec six panels
Prix avec broderie 10cm2 sur le devant 

Ref : 2669
Prix avec broderie face toutes couleurs

Qté 25 50 100 200 500

Prix 8,55 6,57 4,92 4,26 2,99

T shirt bio Milo.
Homme & Femme

 
T shirt coupe homme (ou coupe femme cintrée, 
manches courtes). Jersey 170 grs 100% coton 
issu de l’agriculture biologique ; Col rond bord 
côte. Tibulaire, bande de propreté intérieur 
col.

Ref : DTG25
Prix pour coloris blanc avec marquage coeur toutes 

couleurs

Qté 25 50 100 250 500

Prix 7,59 6,53 6,05 5,76 5,67

COTON 100% BIO COTON 100% BIO

COTON 100% BIO COTON 100% BIO COTON 100% BIO
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Être responsable, c’est 
aussi savoir consommer 

intelligemment : 
Lumière, eau & 

chauffage

Conseil éco

Porte clé LED Ringal
 

Porte-clés satiné et argenté avec 2 LED 
blanches alimentées par énergie solaire. 12 

heures d’autonomie.

Ref : KC7014
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 5,87 4,81 4,22 3,92 3,67

Thermomètre Coldy
 

thermomètre intérieur/extérieur, en 
plastique blanc.

44 x 9 x 207 mm, 18 g.

Ref : 2670
Prix avec marquage toutes couleurs sur 1 face

Qté 100 200 300 500 1000

Prix 2,44 2,38 2,35 2,06 1,83

Sablier de douche Kronos
 

Sablier de 5 minutes. Forme simple, coloris blanc 
et sable bleu. Avec ventouse en PVC à fort pouvoir 

d´adhérence.
Prix avec marquage toutes couleurs 1 face.

Ref : 2668
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face

Qté 10 20 30 50 100

Prix 10,94 6,04 4,41 3,10 2,12

Sac shopping Cottonel Duo
 
Sac shopping 100% coton 2 tons avec anses 
longues. 140 gr/m².

Ref : mo9424
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face (sérigraphie 

300x300mm)

Qté 50 100 250 500 1000

Prix 4,48 3,11 2,34 2,04 1,88

Lampe LED COB 360°
 
Lampe en ABS à LED COB puissante avec base 
magnétique. Avec capteur de mouvement. La 
base peut être fixée sur n’importe quelle surface 
lisse au moyen de ruban adhésif double-face. 
Des aimants maintiennent la lampe sur la base.
Orientable dans n’importe quelle direction. 

Ref : 2666
Prix avec marquage 1 couleur sur 1 face

Qté 10 20 30 50 100

Prix 21,19 16,53 14,98 13,74 11,86

Plaid Ygloo
 
Plaid gris clair
Avec ruban en coton avec insert carte .
Taille du produit : 120 cm x 160 cm 

Ref : 2667
Prix avec carte personnalisée toutes couleurs

Qté 10 20 50 250 500

Prix 14,97 14,47 14,17 13,30 12,63

PILES INCLUSES

ÉNERGIE SOLAIRE

AVEC DETECTEUR
DE MOUVEMENT

ÉCONOMISONS
L’EAU


